NOTAS MATEMATTICAS

Sobre la defincidn del operador “a integral indefinida del

0) Hecha alguna que otra excepcidén se usa dar, en los textos de =——--—

cdlculo la siguiente definicidn.

Si f (x) es una funcidén continua en el intervalo (a, b) y si F (x)
es tal que F‘(x) = f (x) J 81 K es una constante arbitraria, eritonces -
F(x) + K es 1la inte ral indefinida de f(x) y se indica:

S f£f(x)dax=F (x) +K

1) La detinicién que precede, como cualguier otra que no respete lus
leyes fundumentales jue rigen las definciones da lugar a algunas contradi-
cciones.

l.O) Siendo K constante arbitraria (es decir una constante que varia)
es licito interpretarla es decir atribuirle valores diferentes, como por
ejemplo K y x! J escribir enton.es
Jf(x)dx=F (x) +K'} J £ (x) dx = F (x) + K de donde se deduce ficil
mente que k! = k" contra la hipétesis ,

Esto nos obliga a pensar que la presenc:a de K en el segundc miemoro
es ilicita, como efectivamente lo es, porgue en unu definicidntoda variable

interpretvable que aparezca en un miembro debe aparecar tambien en el otro.

1.1) Por otra parte la variable x que aparece en el segundo miembro es,
como la K interpretable y si es un valor bien determinado se tiene de (0)
Jt (% )dg =F (E) +K
en donde el segundo miembro tiene sertido mientras gue no el primero
(A8 =40, £ (B ).=m.cinetod.s)
Esto nos obliga a pensar yue nientras lu x del segundo miembro es interpre-
table la del primero no lo es y deveria por lo tanto indicarse con otra le-
tra lo yue nos llevaria & escribir.
Jf (x) ax = F (y) + K
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1.2) Finalmente la definicién (0) no permite entender el operador J como
un trangeformador de funciones en funciones como la intuicidn nos obliga a

pensar.

2) Si se tieme en cuenta lo anterior es ficil darse cuenta de que una defi

nicidén que no adolezca de los defectos arriba indicados es la siguiente:

J<g, 0> f=elFtl,, DF="fetc, F(E)=0
( siendo ; un elemento del dominio de f) que podemos leer

La integral inicial en <g, O > de f es la Gnica F tal que DF = f y f

(g) =0

2.0) Se debe notar que la condicidn F (g) = 0 es requerida para la linea-

lidad del operador [
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